

离CBA新赛季开战还有一个多月,备战中的江苏南钢却是新闻不断。先是大唐闹着转会,接着又传出了“伪造合同”的假新闻,前不久又有消息传来:南钢球员因为薪水太低而集体罢签。昨天,快报记者专门采访了南钢俱乐部的负责人和几位球员,听听他们的声音。结果,两方面的反应都不像外界传得那样——球员一心搞合同无心训练。相反,队员们正在一心一意地训练。据了解,目前南钢和队员的合同虽然还没签,但双方正在谈判,而且队员们的训练也并没有落下。

# 拒签合同? 这个真没有

南钢俱乐部高层接受快报专访否认“罢签”说  
球员称签约时间的确拖得过长,但不影响训练



## 俱乐部:罢签? 一派胡言!

### “集体罢签”是谣言

针对最近网上流传的“南钢俱乐部球员集体罢签”的传言,俱乐部总经理王敏嗤之以鼻:“我觉得这是非常不负责任的言论!完全不存在罢签!俱乐部不会理会这样的谣言。”

在王敏看来,这样的报道简直是无中生有,“俱乐部和球员现在还在正常的沟通谈判当中。任何俱乐部在谈合同的时候,都不可避免会有一些两三次商谈,我认为这再正常不过了。”

## 南钢球员:罢训? 哪有的事!

### 俱乐部签约行动慢了

如果如王敏所说的,俱乐部已经做出了最大让步的话,那么球员为什么还没有签合同呢?带着这样的疑问,记者采访了南钢队委会成员孟达和易立。

“没有拒签,我们现在还在谈。”孟达在否定了“拒签”说法的同时,承认劳资双方还在讨论当中。“俱乐部的效率有点低,去年的合同8月份就到期了,现在都11月了,联赛马上就要开始了,俱乐部这样拖着,球员确实有点不太满意。”孟达认为,联赛开赛在即,球员们还没有获得工作合同,队员有意见是可以理解的。虽然如此,孟达也表达了自己的观点:“俱乐部新的领导层上任后,曾经跟我们说,上个赛季是个失败的赛季,失败的合同,失败的俱乐部。既然他们否定了上个赛季,为什么谈条件的

王敏还告诉记者,他现在每天都会和队员们通电话,保持着交流,“我上周五晚上住在球队,第二天就正式跟队训练。我在训练的时候,还和我们的队员聊天呢,怎么会像外界传的那样剑拔弩张呢?”

王敏还向记者透露了一个信息来佐证他的言论。“目前球队正在紧锣密鼓的备战当中,已经加大了运动量,每个队员都认真地训练,就是为了同一个目标。”王敏说,“我们争取在新赛季有新面貌、新作风、新成绩。”

### 新赛季球员工资涨三成

虽然俱乐部还在和球员们积极商谈,但大部分球员的合同还在谈判中是个不争的事实。其实,俱乐部新开出的合同,给球员的薪资涨了不少。王敏给记者算了一笔账:“根据球员的水平,涨幅有低有高,工资有多有少。但有一点可以明确地说,今年俱

乐部开出的合同,给球员的工资收入,同比涨幅在30%以上。这是一个明显的增幅啊。”

除了工资的涨幅,另一个明显的变化是,去年4成的基本工资加6成的赛季目标完成奖金,变成了现在的6成基本工资加4成的赢球奖金。“今年给球员们的基本工资已经涨了很多,俱乐部已经体现出了很大的诚意,而新赛季的奖金将采用新的发放办法。”据王敏介绍,新赛季的奖金发放将摒弃上赛季赛季结束后发放的模式,而采用每场赢球后立即发放的方法。“主力队员至少发1万元奖金,替补球员也有几千元的奖金。这样的奖励方式,更能调动球员的积极性。”

在接受采访时,王敏还不忘替队员说话:“现在的风言风语都来自网上和个别的媒体,我们的球员还是非常好的,训练也很投入,没有受到这些负面报道的影响。”

### 球队正常训练不受影响

虽然合同还没解决,但球员们的训练还是在有条不紊地进行当中。“虽然合同上有分歧,但我们还是会做好自己的本职工作,认真地为新赛季备战训练,不会受到影响的。”孟达告诉记者,有媒体传言新赛季“集体罢赛”,其实是空穴来风。

易立



## 易建联VS姚明 中国德比明晨上演 奇才“商场”得意

北京时间明晨8时,中国球迷又找到了一次血脉贲张的理由——姚明将率领火箭新赛季首次客场挑战易建联所在的奇才。时隔一个赛季后,曾牵动数亿中国球迷的“姚易对决”又将上演“第四季”的精彩演出。虽然演出“舞台”从休斯敦、密尔沃基、新泽西转移到华盛顿,但关于“姚易”赛场内外的对决都不曾停歇。

当本赛季奇才将易建联和沃尔同时收入麾下之后,来自全世界的赞助商立即蜂拥而至,奇才成为了全联盟最受关注、影响力最大的球队之一。昨日,打开奇才队的官方网站,弹出的画面正是“姚易大战”的大幅宣传海报。为了突出“中国德比”元素,在海报中关于本场比赛的噱头还有“半场休息时的舞狮表演”以及“赛后易建联的专访”……趁着“中国德比”的节点,多家中国企业准备宣布成为奇才的合作伙伴,其中两家中国体育用品品牌则是以前火箭的“老主顾”。有消息称,光是这几笔来自中国商家的赞助费用就高达数百万美元。



## »篮坛简讯

●上海男篮公布了新赛季第一名外援:德文·格林。格林曾经在2005-2006赛季效力于NBA洛杉矶湖人队。

●昨天,NBA官网公布第二期官方实力榜,7连胜的洛杉矶湖人占据着头把交椅,休斯顿火箭和华盛顿奇才位列第18位和第28位。

●昨天下午,中国篮协召开了媒体公开课,公开课上宣布了男篮亚运会12人阵容,郭艾伦成为最后一个被裁队员。

## 篮球“炫风”刮进苏州

2010“零帕炫风篮球嘉年华”上周末走进苏州,为居民带来公益篮球活动,让“零帕”生活成为苏州这座古韵之都新的时尚风潮。零帕炫风篮球嘉年华苏州活动现场设置了妙趣横生的多项趣味篮球体验,即兴篮球PK挑战性十足,让现场的市民从快节奏的生活中解脱出来,充分感受另类篮球的魅力。

JAC 瑞风

开创精实商务新时代

江苏瑞沃汽车贸易有限公司 销售热线025-52655158 服务热线: 52655131 地址: 江宁区东山街道汽车4S园润麒路10号

MPV 江淮瑞风——中国MPV市场销量领跑者

旅游、商务、通讯、金融、公安、消防、油田……瑞风满足了各行各业的不同需求,它们的身影正奔行于神州广袤的都市与山川。江淮瑞风上市6年来,近25万公商务用户的郑重选择及不断认可,成就了瑞风连年夺取销量之冠;自2004年至2009年,江淮瑞风已连续六年荣膺中国车市“年度最佳MPV”称号,真正成为中国MPV专家。

瑞风全系列车型 超值优惠  
定就送豪华装潢大礼包 旧车置换更有惊喜好礼相送

销售热线: 025-52655158 15951710719  
大明路直营店: 大明路115号 电话: 025-52655168

JAC 本次活动最终解释权归本公司所有